

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
ŽUPANIJSKI SUD ŠIROKI BRIJEG
Broj: 08 0 Su 009619 26 Su
Široki Brijeg, 15.06.2026. godine**

Na temelju članka 64 stavak 1 točka b), članka 70 stavak (1), (3) i (6) Zakona o javnim nabavama Bosne i Hercegovine¹, članka 8 stavak 2 točka d) i f) Pravilnika o uspostavljanju i radu povjerenstva za javne nabavke² i članka 14 stavak 2 Pravilnika o javnim nabavama roba, usluga i radova Županijskog suda Široki Brijeg³, na Preporuku Povjerenstva za javnu nabavu⁴ u postupku javne nabave usluga čišćenja uredskih prostorija, predsjednica suda, donosi

O D L U K U

o izboru najpovoljnijeg ponuđača u predmetu javne nabave usluga čišćenja uredskih prostorija u konkurentskom zahtjevu za dostavu ponuda

Članak 1.

Prihvaća se preporuka Povjerenstva za javne nabave broj: 08 0 Su 009619 26 Su od 12.06.2026. godine i Ugovor za javnu nabavu usluga čišćenja uredskih prostorija u konkurentskom zahtjevu za dostavu ponuda, dodjeljuje se ponuđaču ISS d.o.o. Široki Brijeg, ponuda broj: 115/26 od 08.06.2026. godine, za ponudenu cijenu od 15.960,00 KM bez PDV-a, kao najbolje ocijenjenom ponuđaču.

Članak 2.

Izabrani ponuđač je dužan u roku od 5 (pet) dana od dana prijema ove Odluke dostaviti originale ili ovjerene kopije dokumenata iz članka 45 Zakona o javnim nabavama.

Članak 3.

Prijedlog ugovora o nabavi dostavit će se na potpis izabranom ponuđaču ISS d.o.o. Široki Brijeg, nakon isteka roka od 10 dana, računajući od dana kad je ponuđač obaviješten o izboru najpovoljnije ponude.

Članak 4.

Ova odluka će biti objavljena na Internet stranici ugovornog tijela, uz istovremeno upućivanje iste ponuđaču koji je sudjelovao u postupku javne nabave sukladno članku 70 stavak 6 Zakona o javnim nabavama Bosne i Hercegovine.

O b r a z l o ž e n j e

Postupak javne nabave pokrenut je Odlukom o pokretanju postupka javne nabave broj: 08 0 Su 009619 26 Su od 14.05.2026. godine. Javna nabava je provedena putem konkurentskog zahtjeva za dostavu ponuda. Procijenjena vrijednost javne nabave bez PDV-a je 16.000,00 KM. Obavijest o nabavi broj: 446-7-2-6-3-1/26 objavljena je na Portalu javnih nabavki dana

¹ Službeni glasnik Bosne i Hercegovine broj: 39/14 i 59/22.

² Službeni glasnik Bosne i Hercegovine broj: 103714 i 49/23.

³ Broj: 08 0 Su 008353 24 Su od 01.07.2024. godine.

⁴ Broj: 08 0 Su 006919 26 Su od 12.06.2026. godine.

01.06.2026. godine, sažetak obavještenja o nabavi objavljen je u Službenom glasniku BiH broj: 39/26 od 05.06.2026. godine.

Tendersku dokumentaciju s portala javnih nabava preuzelo je 7(sedam) ponuđača.

Pitanja u vezi sa tenderskom dokumentacijom na Portalu javnih nabavki nije bilo.

Povjerenstvo za javnu nabavu imenovano Rješenjem broj: 08 0 Su 009619 26 Su od 14.05.2026. godine, pravilno je izvršilo otvaranje, pregled i ocjenu prispjelih ponuda, o čemu je sačinilo odgovarajuće zapisnike, u kojima je utvrđeno sljedeće:

- da je u predmetnom postupku zaprimljena 1(jedna) ponuda.
- da je blagovremeno zaprimljena 1 (jedna) ponuda.
- da nije bilo neblagovremeno zaprimljenih ponuda.
- da je ponuda ponuđača ISS d.o.o. Široki Brijeg, kvalificirana i prihvatljiva, te da su dostavljeni svi traženi dokazi propisani tenderskom dokumentacijom, na propisan način.

Nakon provedenog postupka provjere kvalifikacije ponuđača i ocjene ponude, Povjerenstvo je dostavilo predsjednici suda Zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda sa Preporukom za donošenje Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuđača od 12.06.2026. godine.

Za predmetnu javnu nabavu bilo je predviđeno provođenje e-aukcije kroz sustav e-nabavke, budući da je člankom 3 stavak (3) Pravilnika o uvjetima i načinu korištenja e-aukcije⁵propisano da se u slučaju prijema jedne prihvatljive ponude e-aukcija ne može zakazati, postupak se okončava u skladu s člankom 69 Zakona.

U postupku donošenja ove Odluke posebno su cijenjene činjenice da je Povjerenstvo pravilno i potpuno izvršilo ocjenu kvalificiranosti ponuđača te ocjenu prispjelih ponuda, sukladno kriterijima iz Tenderske dokumentacije.

U postupku ocjene provedenog postupka, predsjednica suda nije našla razloge, nepravilnosti niti propuste u radu koji bi eventualno bili osnov za neprihvatanje preporuke Povjerenstva za javnu nabavu.

U postupku je ocijenjeno da je Povjerenstvo u svemu pravilno postupilo, te je izbor najpovoljnijeg ponuđača izvršen u skladu sa Zakonom o javnim nabavama, podzakonskim aktima, internim aktima i tenderskom dokumentacijom.

Izabrani ponuđač ISS d.o.o. Široki Brijeg je izabran primjenjujući kriterij naniže cijene, koja je ponudena u iznosu od 15.960,00 KM.

Temeljem navedenih razloga, primjenom odredbi članka 64 stavak 1 točka b) i članka 70 stavak 1 Zakona o javnim nabavama, odlučeno je kao u izreci Odluke.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba Uredu za razmatranje žalbi Bosne i Hercegovine, najkasnije u roku od 10 (deset) dana od dana prijema iste putem Županijskog suda Široki Brijeg.



⁵ Službeni glasnik Bosne i Hercegovine broj 66/16.